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Způsob uzavření studia předmětu  
v daném semestru                           :  zkouška (Pozn.: Zkouška z látky probírané v tomto semestru 

                                                                                                   bude na konci jarního semestru 2014 / 2015 
                                                                                                   společná se zkouškou z předmětu FJHC_GF 
                                                                                                   "Geografie Francie" ze semestru podzimního. 

 
CÍL VÝUKY: 
Na základě všeobecného poznání regionální geografie frankofonních zemí (v návaznosti na předmět FJHC_GFZS "Geografie 
frankofonních zemí – seminář) si osvojit schopnost cíleného získávání nových konkrétních poznatků o probírané oblasti a jejich 
syntézy v komplexním rámci vývojové souvztažnosti dílčích geografických sfér - s důrazem na problém využití v hospodářské a 
obchodní činnosti.  
 

ZÁKLADNÍ TÉMATA PŘEDNÁŠEK: 
Koncepce předmětu a způsob jeho uzavření. 
Vývoj teritoriálního rozšíření frankofonie. 
Závislá území Francie. 
Polosuverénní země formálně zčásti závislé na Francii. 
Státy s frankofonní částí území. 
Samostatné čistě frankofonní státy. 
Bývalé vícejazyčné kolonie, kde kromě domorodých jazyků zůstala francouzština oficiálním či hlavním cizím dorozumívacím jazy-
kem. 
Frankofonní mezinárodní organizace. 
Souhrnná charakteristika frankofonních území a jejich význam z hlediska Francie, z hlediska České republiky   
a z hlediska mezinárodního. 
Diskuse problematiky. 
Organizace uzavření předmětu. 

 
PRŮBĚŽNÉ PROSTŘEDKY VÝUKY: 
Zajišťované katedrou francouzského jazyka: nástěnné mapy aj. dokumentační a výukový materiál 
Zajišťované studujícími: průběžně po jednom školním atlasu světa na každou dvojici. 
 

ZKOUŠKA 
Skládá se ze tří částí, které v daných termínech probíhají všechny postupně vždy v týž den.  
Celková známka zkoušky odpovídá nejhorší ze známek dosažených v jejích dílčích částech. 
 
Podmínky úspěšného složení zkoušky: 
(zkušební termíny jen ve zkouškovém období semestru, v němž je předmět vyučován): 
 
a) První část zkoušky: Lokalizace 30 vylosovaných objektů v mapě Francie a frankofonních zemí v mapě Evropy a 
světa. 
Klasifikace při správně lokalizovaných 29-30 objektech = A,. při 27-28 objektech = B, při 25-26 objektech = C, při 23-
24 objektech = D,  při 21-22 objektech = E, při 1-20 objektech = F = nevyhověl(a). Aby bylo možno přistoupit k násle-
dující písemné části zkoušky, je třeba získat hodnocení A – E, při hodnocení F celá zkouška končí neúspěšně. 
 
b) Druhá část zkoušky:  Společná písemná část - dohromady 30 otázek z látky předmětů "Geografie Francie" 
(FJHC_GF) a "Geografie frankofonních zemí"  (FJHC_GFZ) 
(Čisté a propisovací papíry A4 si doneste sebou pro okamžitou společnou opravu). 
Klasifikace při správně zodpovězených 29-30 otázkách = A,. při 27-28 otázkách = B, při 25-26 otázkách = C, při 23-24 
otázkách = D,  při 21-22 otázkách = E, při 1-20 otázkách = F = nevyhověl(a). 
Aby bylo možno přistoupit k následující ústní části zkoušky, je třeba získat hodnocení A – E, při hodnocení F celá 
zkouška končí neúspěšně a je nutno ji opakovat včetně první části.   
 
c) Třetí část zkoušky:  Ústní část – zodpovězení dvou vylosovaných otázek: jedné z látky předmětu „Geografie 
Francie“ (FJHC_GF), jedné z látky předmětu „Geografie frankofonních zemí“ (FJHC_GFZ)– viz příslušný seznam 
„Okruhy otázek ke zkoušce“. (Písemná příprava bez atlasu, odpověď s atlasem)  
Klasifikace:  A: aktualizovaná výborná znalost a schopnost tvořivé aplikace základní literatury i odpřednášené látky;  B 
či C: znalost základní literatury a aktualizovaná znalost odpřednášené látky; D či E: znalost základní literatury a od-
přednášené látky;   F= nevyhověl(a): (tj. i za neomluvenou neúčast na řádných či opravných termínech).  
Je třeba získat hodnocení A-E, při hodnocení F celá zkouška končí neúspěšně a je nutno opakovat všechny její části. 
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